



Societatea pe acțiuni «FLAUTEX» Adresa: str. Ștefan cel Mare, 115, mun. Bălți, Republica Moldova, MD-3100 tel.: (+373 231) 2-53-77 fax: (+373 231) 2-53-79 e-mail: flautex@beltsy.MD
Ludmila Zagrudnaia Născută la 25 august 1948, în satul Rădiul Mare, Dondușeni
Inginer-constructor, absolventă a Institutului Politehnic din Chișinău (1971). Din 1996, director general al «Flautex» SA. Distinsă cu medalia «Meritul Civic». Fiece om își dorește să arate bine, să poarte îmbrăcăminte frumoasă, trainică și comodă. Adevăratul gust și preferințele lui se manifestă atunci, când un sortiment bogat de mărfuri îi permite să aleagă ceea ce-i place.





O asemenea șansă oferă «Flautex» SA, care propune clienților articole vestimentare pentru toate anotimpurile, pentru toate vârstele și pentru toate gusturile. «Flautex» SA a fost fondată în 1996 ca unitate industrială specializată în confecționarea articolelor textile din bumbac natural (cămăși bărbătești, bluze pentru femei, rochii, fuste, pantaloni, salopete, lenjerie de pat, îmbrăcăminte pentru copii etc.) și din stoffe flaușate și gofrate (prosoape, cearșafuri, seturi pentru baie, halate, pijamale). Este o întreprindere modernă, dotată cu aparate performante, cu linii automate, cu utilaj de foarte bună calitate. «Flautex» SA are un efectiv de 250 specialiști, implicați în procese complicate de producție și apti să realizeze operații tehnologice dificile. Confecționează anual până la 200 mii articole din materie primă procurată de la producători din Rusia, România și Uzbekistan. În principal, acestea sunt arti-cole realizate la comanda specială a unor instituții sociale (frizerii, băi, hoteluri, grădinițe de copii, spitale, aziluri, sanatorii etc.) și la comanda instituțiilor gu-vernamentale din Republica Moldova (Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Apărării, Departamentul Vamal, unitățile de grăniceri) sau la solicitarea unor firme din Italia, România, Marea Britanie, Bulgaria. 141 mii articole au fost confecționate la comanda firmelor străine. Producția întreprinderii se comercializează în Italia, Olanda, SUA și pe piața internă. Ea nu se repartizează prin intermediul distribuitorilor, ci se vinde în magazinele speciale ale rețelei de comerț. «Flautex» SA își promovează producția și la expoziții și iarmaroace naționale și internaționale. Este posesoarea mai multor premii, obținute la expozițiile anuale «Industria Moldovei», precum și la târgurile internaționale de la Moscova (edițiile XX și XXI). În anul 2002 la Malta, i s-a conferit medalia «Crucea de Malta».